

8 | 综合新闻

市生态环境局

邀专家精准帮扶 助企业绿色发展

本报讯 (记者 田白雪)7月中旬以来,由市生态环境局邀请的20余名部、省、市环境专家分批到鹤,深入各县区重点排污企业,持续开展技术帮扶和治理指导。

7月26日,来自中国环境科学研究院、北京市环境保护科学研究院等单位的环境专家到开发区重点排污企业,通过查阅环境影响评价报告、排污许可证、原辅材料挥发性有机物含量检测报告等资料,与相关负责人交流生产工艺、污染治理情况,并深入车间监测废气收集数据等方式,发现企业存在不足,现场提出整改建议。

当天晚上至次日凌晨,市生态环境局组织监测专家,以及市、区两级环境执法人员,深入宝山经开区、鹤山区化工新材料产业园联合开展夜查行动。他们利用挥发性有机物走航监测车、光离子气体检测仪、火焰离子化检测仪等先进设备,对发现的挥发性有机物高值区域进行抽样分析对比,并逐一排查周边企业,寻找问题源头。



7月26日晚至27日凌晨,市生态环境局组织专家和执法人员开展联合夜查。



7月26日,市生态环境局组织专家到重点排污企业帮扶指导。本组图片由本报记者田白雪摄

市百盈公司围绕鹤壁科创新城主阵地,理顺管理体制、做大做强为建设新时代高质量发展示范城市先行区贡献力量

本报讯 (记者 苗苗)“公司上下要勠力同心、攻坚克难,埋头苦干、勇毅前行,为建设新时代高质量发展示范城市先行区贡献百盈才华、百盈智慧、百盈担当,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开!”7月29日,市百盈城市建设投资有限公司(简称市百盈公司)召开全体干部职工大会传达淇滨区委全会暨经济工作会议精神并安排部署下半年重点工作,公司董事长蒋华表在会上表示。

百佳、千慧、5G产业园和实验高中、综合管廊等承建项目全面提速……今年上半年以来,市百盈公司上下同心协力、顽强拼搏,全力推进各项重点任务落实,交出了一份过硬答卷。

就下一步发展,蒋华表示,将全面贯彻市、区两级政府的部署要求,紧紧围绕鹤



传达学习淇滨区委全会暨经济工作会议精神并安排部署下半年重点工作。市百盈公司供图

新时代 新征程 争出彩

贡献百盈才华、百盈智慧、百盈担当。

会议还印发了公司最新的内设机构设置、人员调整分

工、绩效考核办法等文件制度,各分管副总、各部门、各子公司分别递交了年度目标管理和安全生产目标责任书等。

力争2022年实现由“亏”到“盈”、2023年实现由“小”到“大”、2024年实现由“大”到“强”,努力为全市高质量发展

文明校园创建

市师范附小

文明花开校园美 德育引领展芳华

□本报记者 解静怡

校附属小学创建河南省文明校园规划》,提出了创建措施,形成了制度规范、措施得力、长期有效的创建工作机制。日常利用电子显示屏、校园微信公众号、校园广播、宣传栏、黑板报等多种载体大力宣传,营造浓厚氛围,努力做到人人都是创建主体、处处都有创建阵地。



▲开展思想品德教育。



◀ 校园文化长廊。市师范附小供图

**• 注重生态 提升品位 •
校园内外环境美**

几十年的雪松苍翠欲滴,迷人的紫荆婀娜多姿,金黄的银杏叶让人爱不释手、鲜红的苹果令人垂涎……

学校注重校园生态建设,积极开展花木领养活动,引导学生爱护花木,定期对校园花木修剪;积极开展班级绿化美化活动,形成了全校班班有绿植、班班有特色,增强了校园绿

化的文化内涵。

学校重视安全教育,与公安部门密切协作,不断完善安全组织体系建设,学校安全、人防、物防、技防联动到位;定期举行防震、防火应急演练和防溺水知识讲解;推进安全教育进课堂等,不断加强学生日常安全教育,为孩子们安全保驾护航。

习近平总书记寄语全国各族少年儿童从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造。

学校师生牢记习近平总书记寄语殷殷重托,通过开展全员诵读社会主义核心价值观和歌曲传唱活动,举办“传承红色基因,向祖国致敬”“争做新时代好队员”“扣好人生第一粒扣子”“做文明人、办文明事”和道德讲堂等系列主题活动,以及“文明师生、文明班级和文明家庭”评比活动、学雷锋志愿服

**• 思想引领 立德树人 •
文明教育结硕果**

摸底情况,按照标本兼治、精准施策要求,依据法律法规、相关行业标准和管理规范,兼具适度提前思维,科学论证,认真制定重点排污企业“一行一策”综合治理指导意见,督促属地行业管理部门、相关企业明确责任主体,整治任务和完成时限,有序有力实施升级改造工作。

“帮扶工作将持续到今年年底。其间,我们将以问题为导向,以结果为目标,突出放大科学精准治污成效,立足全市污染防治实际,聚焦送政策、送技术、送方案、送服务,帮扶解决企业在超低排放改造、深度治理及挥发性有机物综合治理方面的难题,进一步提升企业环境管理水平,助力企业绿色发展。”市生态环境局党组书记、市生态环境综合行政执法支队支队长梁华华表示。

省农信联社慰问战斗英雄于建军及其家属杜全芬
讲好英雄故事 弘扬英雄精神

本报讯 (鹤报融媒体首席记者 张志嵩 通讯员 梁亮)7月27日,在八一建军节即将来临之际,省农信联社督导组组长马春耀、市农信办党组副书记方旭辉一行到浚县慰问对越自卫还击战战斗英雄、一等功臣于建军同志及家属杜全芬。

“建军同志,我代表省信用联社来看望您,您和杜全芬同志比翼双飞、共同进步,是农信系统学习的榜样!”马春耀表示。

杜全芬是浚县农商银行退休职工、第九届全国五好文明家庭、鹤壁市三八红旗手、第六届鹤壁市道德模范等荣誉称号获得者。于建军是浚县杰出的军人代表,在保家卫国中作出了突出贡献,转业后在平凡的岗位上永葆军人本色,履尽职责、担当作为,用热血和汗水谱写着新时代退役军人的初心和使命。

方旭辉指出,要在全市农信系统宣讲战斗英雄先进事迹,深入学习不畏强敌、不怕牺牲、攻坚克难的大无畏精神,为市农信社高质量发展贡献更大力量。

方旭辉叮嘱浚县农商银行相关负责同志要把战斗英雄和退休职工的冷暖挂在心间,在思想上进一步重视,生活上进一步关心,让他们享受身心愉悦、幸福美满的生活。

市优秀退役军人、市返乡创业之星王长平:

创业路上 税收支持一路相伴

2000余农户稳定增收。

他的公司先后被授予“河南省重点龙头企业”等称号,他本人也获得了“河南优秀青年企业家会员”“鹤壁市返乡创业之星”“鹤壁市优秀退役军人”等荣誉。

回到鹤壁投资创业,既出于我回归故土、回馈家乡的愿望,也出于鹤壁良好的营商环境和政策支持,良好的营商环境和政策支持为我们提供了投资兴业发展的沃土。”在王长平看来,这片“发展沃土”离不开税收服务的“春耕秋耘”和税惠政策的“养分补给”。

“近年来,办税缴费的渠道更加多元化,效率持续提升,很多业务足不出户就可以居家办、网上办,大大减轻了企业的办税成本。”王长平介绍。

王长平表示,更让他感到贴心的是税费优惠政策的不断出台和及时送达,让企业享受到了税费减免的实际利好,为企业减轻了资金负担。

“2019年以来,我们的几家企业享受到了销售自产农产品免征增值税、‘六税两费’减半征收等政策,税费减免达348.66万元。”王长平介绍,利用税费减免带来的资金结余,企业进一步扩大生产规模,加强技术创新,着力提升现代农业科技水平,在2021年第二届河南省退役军人创业创新大赛决赛中,大桐树牧业有限公司获得现代农业赛二等奖。

如今的王长平事业有成,还被推选为鹤山区鹤壁集镇西马驹河村党支部书记。

王长平说:“在政府和税收等优惠政策的支持下,我们将继续提升农牧企业科技化、规范化水平,努力扩大市场份额。同时,加快推进西马驹河村新农村建设,投资2000余万元谋划会务接待中心、商业街、民宿等配套场所,大力发展特色旅游、特色饮食、特色农产品,探索新型乡村振兴模式,持续带动乡村经济发展和农民致富增收。”

淇滨区黎阳路街道锦绣园社区

“扫黄打非”护苗宣传进幼儿园

的守护者。

“小朋友,我们要阅读正版读物!也要提醒爸爸妈妈注意分辨,不购买盗版图书。”工作人员通过通俗易懂的话语向孩子们普及“扫黄打非”相关知识,介绍了非法出版物的危害,引导儿童树立自觉抵制各类非法出版物和有害信息的意识,倡导家长和孩子主动参与到“扫黄打

非”活动中来,巩固“扫黄打非”成果,争做“扫黄打非”宣传员。

该社区相关负责人表示,通过这次“扫黄打非”宣传活动,有效普及了“扫黄打非”专业知识,增强了孩子们“扫黄打非”意识并融入日常生活中,营造出健康、文明、和谐的文化环境和社区氛围。

淇县农信联社宏源信用社

整村授信 “贷”动乡村振兴

在活动现场,该信用社工作人员向村民宣讲了普惠金融、整村授信的意义和目的,为有资金需求的客户详细讲解了操作方法和申请流程,现场共为20余位有资金需求的客户成功授信。

随后,工作人员为村民播放了防范电信诈骗的系列视频,并通过有奖问答的方式让村民对防范电信诈骗知

识入脑人心。“我们将继续坚守‘服务三农’初心,深入农村,到农户家中了解他们的资金需求,为广大群众提供优质高效的金融服务,以扎实的整村授信工作成绩,为服务‘三农’、乡村振兴和助力地方经济发展添砖加瓦。”该信用社相关负责人表示。

鹤壁日报